
Rencana Pembelajaran 

 
Nama Guru  : Mochamad Fuad Hasan, S.H.I 

Kelas/Semester : IV (Empat)/I (Satu) 

Hari/Tanggal  : Kamis,  1 Oktober 2020 

Mata Pelajaran : Fikih 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi  : Pembahasan latihan soal halaman 65-67 & Review tata cara 

mandi wajib. 

Jam Pelajaran ke- : 2 

Alokasi Waktu   : 90 Menit 

  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik bisa mengevaluasi hasil belajar mereka mengerjakan soal pada halaman 65-

67. 

2. Peserta didik bisa menyimulasikan tata cara mandi wajib. 

B. Penil 

1. Psiko-Kognitif            : Tes tulis 

2. Psiko-motorik                        : Performa 

 

C. Langkah Pembelajaran 

1. Apersepsi  

Sholih-Sholihah, untuk memantapkan pengetahuan dan keterampilan kalian tentang 

mandi wajib, hari ini kalian akan belajar mempraktikkan (menyimulasikan) mandi wajib, 

mulai dari memenuhi syarat hingga melakukan seluruh rukun dan sunnah.   

2. Strategi : 

Membahas soal dan menulis evaluasi 

▪ Guru memberikan panduan belajar. 

▪ Peserta didik mengikuti arahan guru mengoreksi soal pada halaman 65-67. 

▪ Peserta didik mencatat materi-materi penting sebagai bahan evaluasi perbaikan. 

Praktik 

▪ Guru memberikan panduan praktik simulasi mandi wajib. 

▪ Peserta didik menyimulasikan tata cara mandi wajib. 

3. Hikmah : 

 Satu saja rukun pada ibadah tertentu terkhusus mandi wajib, maka tidak sah. Apabila 

mandi wajib seseorang tidak sah, maka Ia masih dalam keadaan berhadats besar, 

sehinggal ibadah-ibadah yang lain juga dihukumi tidak sah.  

D. Komitmen Guru 

Saya memfasilitasi pembelajaran dengan penuh semangat dan ikhlas. 

E. Refleksi 

.................................................................................................................... 

 
  Bendorejo, 30 September 

2020  
  Guru Kelas 4 Makmur 
   

 
 

Mochamad Fuad Hasan, S.H.I 
NIG. 8910252013031025 

 
 


